

每年六千多对结婚,仅十多对颁证

婚姻登记“冷落了”颁证大厅

文/片 本报记者
刘云菲 凌文秀

由于新人不重视颁证仪式,颁证大厅往往无“用武之地”。记者从东昌府区民政局婚姻登记处了解到,颁证大厅建成于2009年7月下旬,至今时隔五年,尽管每年约有六千多对结婚颁证,可走进颁证大厅的新人每年却只有十几对,温馨神圣的颁证大厅备受“冷落”。



颁证大厅受冷落。

每年仅有十几对 颁证大厅受“冷落”

21日,记者来到东昌府区民政局婚姻登记处,在领结婚证证的办公室旁就是颁证大厅,足有30平方米,经工作人员精心布置,显得浪漫而温馨。铺着红地毯室内有一个颁证台,台上的一束鲜花旁摆放着一

张粉红色纸片,上写着颁证仪式的流程和新人的“结婚誓言”。

“这么好的大厅,没人来太可惜了。”婚姻登记处负责人说,每年约有六千多对结婚,去年就有6773对,可自

颁证大厅建成后,每年却只有十几对走进来举行仪式。不仅是东昌府区婚姻登记处,莘县、阳谷等县市的颁证大厅也都无“用武之地”。“我们有时也会提醒领证的新人,但愿意举行仪式的没几对。”

新人有的嫌麻烦 有的脸皮儿薄

“受传统婚俗观念影响,很多青年结婚都很注重在亲朋好友面前的证婚仪式,对婚姻登记人员的颁证仪式不太了解。”该负责人介绍,很多新人脸皮儿太薄,不好意思,也有不少嫌颁证仪式麻烦。”

“还能举行仪式?怪不好意思的,领完证还不如吃顿大餐。”一位来办理结婚登记手续的新人说。记者观察了一上午,没有一对新人走进大厅,大厅的大门只能锁上。但是跟许多人不同,市民

王宁从这里领证时,就体验了一把颁证的神圣。“在电视上看人家在教堂结婚,有神父主持,宣读结婚誓言,感觉很浪漫,我们领证就是为了找这个感觉,特意到颁证大厅。”王宁说。

举行颁证仪式 可增进夫妻感情

婚姻登记处工作人员介绍,现在的结婚登记手续比较简单,往往造成婚后很多人对婚姻不珍惜。举行颁证仪式目的在于增进夫妻间感情,让人们更好地珍惜这份来之不易的婚姻。

为了更好地满足新时期市民对婚姻家庭工作服务需求,婚姻登记处实行特邀颁证师制度,聘请区领导、社会监督员、金婚老人等在特殊节日为新人颁发结婚证。“情人节、妇女节、青年节、七夕节、重阳

节、12月12日等特殊日子,结婚的人很多,我们会特邀颁证师给新人发证,这也是解决大厅不热的一种方式。”该工作人员表示,他们也欢迎社会上热心的人士报名特邀颁证师,共同来见证这一幸福的时刻。

翻拍条形码竟能打开储物柜

超市存包要保管好密码纸

本报聊城4月21日讯(记者 张召旭) 近日,网传超市储物柜的条形码用手机拍摄后,在储物柜扫描手机上的电子照片,也可打开柜门。21日,记者到城区各大超市进行探访验证,发现城区不少大型超市的储物柜可用翻拍的条形码打开。

21日,在柳园路一家大型超市,记者存包后,用自带的500万像素手机拍摄密码纸,然后将手机屏幕上的照片,对准扫描口进行扫描,储

物柜“嘀嘀”一声,很轻易便被打开了。记者用同样的方式实验几次,超市几个储物柜均可用手机上的条形码照片打开。在振兴路另一家大型超市内,记者用同样的方法轻松打开了超市的储物柜。

随后记者走访了城区多家带有储物柜的超市,发现不同超市的储物柜被打开的难易程度不同。如果用像素稍微低一些的手机就很难打开储物柜的门,同时记者随

身携带的数码相机也能当做储物柜的钥匙来开锁。

“从来没听说过这种取包方法,以前来超市总担心密码纸会丢掉,以后可以试试将密码存在手机上。”对此,记者随机采访了几位市民,大部分人对此并不知情。不少市民听说后,担心超市存储的物品不安全,不过也有市民表示,密码纸一般不容易被偷拍到,不需要太担心。

城区一家超市工作人员

表示,通常情况下密码纸被偷拍的情况基本不会发生,而且超市储物柜上大多贴着注意事项,现金、手机、相机等贵重物品请勿寄存。之所以拍摄条形码可以开锁,主要是现有的超市储物柜条形码属于一维码,相对安全性较低,只要手机像素高,拍摄角度可以的情况下,手机相片大多都能扫描成功。因此,市民如果在超市存包,一定要保管好自己的密码纸,防止丢失或被偷拍。

三杰领衔 锋芒耀世

长安铃木携Concept ALIVIO、iV-4、锋驭史上最强大阵容亮相北京车展

2014年4月20日,在2014(第十三届)北京国际汽车展览会(Auto China 2014)(以下简称“北京车展”)上,长安铃木全新概念车Concept ALIVIO、iV-4及城市SUV旗舰车型锋驭领衔史上最强大阵容隆重亮相,明星成员相映生辉,引发现场众多媒体及消费者驻足关注。

长安铃木官方表示,Concept ALIVIO将于今年第四季度正式量产上市,强势进军A级车市场;SUV车型iV-4则预计将会在2015年推向市场。此举不仅兑现了长安铃木每年至少



推出一款新车的承诺,同时也进一步丰富现有的产品格局,展现了长安铃木王者归来的恢弘气势。

本次车展,长安铃木旗下世界级小车领袖新奥拓、冠军品质车型雨燕、时尚跨界车天语SX4等经典车型也一向向消费者展现了自身的风采,在现场进行预订的用户,还将得到厂商提供的超值促销优

惠,助力用户实现心仪的车生活期盼。

在车展发布会现场,重庆长安铃木汽车有限公司总经理川乔生先生表示“长安铃木未来将继续加大对于中国市场、对于中国消费者实际需求的研究和研发投入,以更加优质的产品、更为周到的服务回馈中国消费者的厚爱!”有理由相信,随着市场需求的不断增长和中国汽车消费观念的日益成熟,王者归来的长安铃木必将创造更多的辉煌和传奇,为广大消费者创造更为舒适的汽车生活。